

RAZÓN SOCIAL	INMOBILIARIA LANDAZURI CARRILLO S.A.
DIRECCIÓN	AV. CRISTOBAL COLON Y 6 DE DICIEMBRE No. E3-205 BARRIO: LA COLON
EXPEDIENTE	46576
RUC	1790996425001
AÑO	2014
FORMULARIO	SCV.NIIF.46576.2014.1

NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2014

Nominate Paragrams (No. 12 Auto 2011)			
IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
1790455459001	ANELAN S.A.	ECUADOR	0.4000
1708262348	LANDAZURI ABARCA PABLO ANIBAL	ECUADOR	40.4000
1709229734	LANDAZURI CABEZAS ANA MARIA	ECUADOR	40.4000
1709212789	LANDAZURI CABEZAS JUAN CARLOS	ECUADOR	40.4000
1700097932	LANDAZURI CARRILLO GUILLERMO	ECUADOR	164.0000
1701958892	LANDAZURI CARRILLO LUIS ANIBAL	ECUADOR	164.4000
1701767103	LANDAZURI CARRILLO RENE OSWALDO HRDOS.	ECUADOR	164.0000
1704989381	LANDAZURI DAVILA KATIA PATRICIA	ECUADOR	40.4000
1704989407	LANDAZURI DAVILA MARIA VERONICA	ECUADOR	40.4000
1704895661	LANDAZURI DAVILA OSWALDO MAURICIO	ECUADOR	40.4000
1712474723	LANDAZURI SALTOS GABRIELA ALEXANDRA	ECUADOR	40.4000
1712474780	LANDAZURI SALTOS XAVIER SANTIAGO	ECUADOR	40.4000